

Kritika ali obtožba?

Komunisti so razpravljali o delu občinske uprave

Na dvaindvajseti seji komiteja občinske konference ZKS Bežigrad je bila osrednja točka dnevnega reda namenjena poročilu sekretarja organizacije ZK v upravi občinske skupščine.

Sekretar osnovne organizacije Ante Pavič — osnovna organizacija je bila ustanovljena letos septembra — je podal mnenje osnovne organizacije o pismu, ki ga je Alojz Smolnikar, načelnik oddelka za družbene službe, nastovil na predsednika občinske skupščine Karla Kušarja. V pismu, dolgo je 14 tipkanih strani, je po besedah Antea Paviča več konkretnih obtožb, ki se nanašajo na konkretna dejanja in na konkretne ljudi. Zato je bila osnovna naloga osnovne organizacije, da do potankosti preveri vse navedbe, ki so po navedbi sekretarja takšne, da bi zahtevale kazenski pregon.

Sekretar osnovne organizacije ZK v občinski upravi Ante Pavič je zelo natančno poročal o vseh navedbah pisma in dosledno vse zanikal, vsaj vse konkretne in dopustil možnost, da so bile storjene nekatere napake, vendar ne takšne, da bi lahko povzročale tolikšno slabost občinske uprave.

Člani komiteja so imeli pomisleke že proti pismu samemu, saj je očitno, da je imel načelnik oddelka dovolj možnosti, da bi na vse napake opozarjal pred-

sednika in vse ostale sodelavce. Člani komiteja in povabljeni gostje niso oporekali uspešnega dela načelnika, vendar se niso strinjali s pismom, ne načelno ne konkretno.

Pismo pa je povzročilo razpravo o občinski upravi nasploh. Člani komiteja so menili, da se za Bežigradom vsak dan pojavlja toliko tekočih vprašanj, da bi moralo biti delovno mesto predsednika ali podpredsednika občinske skupščine profesionalno. Zavzeli so se, da bi eno ali drugo mesto čimprej zasedel profesionalec in ne volonter, pri tem pa so omenjali tudi morebitni odstop sedanega predsednika občinske skupščine. Odstop je ponudil predsednik občinske skupščine sam.

Člani komiteja so se strinjali s predvidenimi spremembami v občinski upravi. Vloga svetov naj bi postala večja, pa tudi sicer naj bi občinska uprava postala sodobnejša, približno po takšnem sistemu, kakor že delajo občinske uprave v drugih ljubljanskih občinah.

Glede kadrovske politike za vodilna mesta v občinski upravi so člani komiteja zavzeli stališče, da noben kandidat ne more mimo izvršnega odbora občinske konference SZDL in komiteja občinske konference ZKS.

J. VETROVEC

Ženske — ne ponoči

V bežigraskih tovarnah jih še približno 400 dela ponoči

Vse tako kaže, da bo do konca leta 1975 v občini Bežigrad v celoti ukinjeno nočno delo za ženske in mladino. Takšna je bila namreč informacija oddelka za gospodarstvo pri občinski skupščini, ki je izvedla anketo v petnajstih delovnih organizacijah novembra letos.

Od anketiranih podjetij ima vpeljano nočno delo pet delovnih organizacij, ki zaposlujejo okoli 410 žena, kar

pomeni 6,2% vseh zaposlenih žena v občini. Te delovne organizacije so Slaščičarna Bežigrad, »Iskra« — tovarna električni aparatov, »Tonos«, »Termika«, »Tuba« in »Elma«. Medtem ko bodo nočno delo že z novim letom odpravili v »Tubii« ter med letom v »Tonoski«, bo ta proces pri drugih omenjenih delovnih organizacijah trajal malce dlje.

Ugotovljeno je bilo, da se nočno delo žena odvija pod strokovnim vodstvom in nadzorom. Prehrana med nočnim delom pa ni zagotovljena v vseh delovnih organizacijah, medtem ko so prevozi urejeni na poti na delo in z dela domov. Tudi preventivna služba v primeru delovnih nesreč je zagotovljena saj imajo mojstri in obratovodje ustrezne tečaje.

Kljub temu, da stanje ni tako zelo pereče, pa je treba le omeniti nekatere probleme, ki jih bo treba še urediti, kar je izzvenelo tudi iz razprave na zadnji seji občinske skupščine. Nemogoče je namreč, da ponekod še vedno menijo, da so določena dela »rezervirana« zgolj za

ženske; nujno se bo treba potruditi in odpraviti vzroke, zakaj za določene poklice in delovna mesta ne morejo najti moških delavcev.

Prav zavoljo tega je občinska skupščina sprejela sklep, da naj delovne organizacije do konca januarja izdelajo analize o rentabilnosti in uspešnosti nočnega dela, hkrati s programi, kaj nameravajo ukreniti, da bi odpravili nočno delo do konca 1975. leta. Hkrati pa občinska skupščina nalaga organom upravljanja, da o teh problemih posebej spregovorijo in se zavzamejo, da se nočno delo žensk v prihodnje ne bi povečevalo.

C. K.

RAZREŠEN NAČELNIK ODDELKA ZA PRORAČUN

Josip Suhlija, načelnik oddelka za proračun in premoženjske zadeve občinske uprave, je občinska skupščina razrešila te dolžnosti. Josip Suhlija je prosil za razrešitev, ker odhaja na novo službeno mesto v Celju.

Odbornik Ivan Božič (krajevna skupnost Stadion) je dobil naslednji odgovor na vprašanje, če je v naši občini že začela delati in kaj je ugotovila komisija za ugotavljanje izvora premoženja:

● Občinska skupščina je ustanovila 7-člansko komisijo 23. marca letos. Komisija se je prvič sestala v aprilu in drugič v oktobru. Med tem so imeli številne sestanke z organi sodišč, tožilstva, uprave javne varnosti in sekretariata za finance. Občinski upravni organi so na podlagi svojih evidenc izdelali sezname o premoženju (kupoprodajne pogodbe za hiše in zemljišča, gradbena dovoljenja, počitniške hiše, uvoz avtomobilov, posest motornih čolnov itd.). Komisija je na drugi seji obravnavala opravljeno delo; sklenila je uvesti en postopek in zahtevala nadaljnjo obdelavo že zbranih podatkov.

Komisija je poudarila, da je osnova za uspešno delo okrepitev davčne uprave ter namestitve usposobljenih delavcev, ki bi bili zadolženi in odgovorni za delo pri ugotavljanju izvora premoženja.

Pokopališče v Stožicah

Predsedniku krajevne skupnosti Posavje Janezu Dremlju je na vprašanje o gradnji mrliške vežice oziroma o razširitvi pokopališča v Stožicah, Ljubljanski urbanistični zavod odgovoril takole:

● Po generalnem urbanističnem načrtu mesta Ljublja-

ne pokopališče v Stožicah ni bilo predvideno za razširitev. Razlog je v tem, da se bo pokopališče Zale širilo v smeri proti Savi, se pravi proti Bežigradu. Po urbanistični obdelavi prostora Titove ceste je območje med Stožensko cesto, Titovo cesto in pokopališčem namenjeno centralnemu športnemu parku.

Z novelacijo generalnega urbanističnega načrta mesta Ljubljane, ki je zdaj v obdelavi, po vsej verjetnosti ne bo prišlo do sprememb glede tega območja. V Stožicah naj bi pokopavali do zapolnitve družinskih grobov, svojci družin, ki nimajo grobov v Stožicah, pa bodo pokopani na Zalah.

Rekonstrukcija Titove ceste

Odgovor odborniku Viktorju Ramovžu (krajevna skupnost Posavje) o tem, zakaj so dela pri rekonstrukciji Titove ceste od bežigraske pošte do Astre tekla precej počasi, se glasi:

● Dela pri rekonstrukciji Titove ceste je izvajalo podjetje Slovenija ceste. Lani jih niso dokončali, ker gradnja centra Bežigrada ni bila zaključena v takšnem obsegu, da bi Titovo cesto lahko rekonstruirali do bežigraske pošte. Pred pričetkom del so morali zgraditi podaljšek kolektorja po vzhodnem hodniku Titove ceste. Kolektor je gradilo splošno gradbeno podjetje Grosuplje v dveh de-

lih, da bi čim manj ovirali promet.

Dela niso potekala počasi; izvajalec je delal v eni izmeni in pol — glede na vidljivost in sicer od 6.30 do 17.30 ure, od 1. novembra naprej pa od 7. do 16.30 ure. Vsak dan seveda ni bilo opaziti izvajalca pri cestno-gradbenih delih, ker je bilo treba poleg rekonstrukcije ceste zgraditi še druge komunalne naprave. Na predlog podjetja »Soseska« je Mestni vodovod zamenjal obstoječi primarni vodovod z večjim profilom in sicer od »Astre« do Kržičeve ulice. S tem so se izognili ponovnemu prekopavanju ceste v prihodnjih letih. »Soseska« je celo posodila Mestnemu vodovodu potrebna sredstva za to gradnjo. Dogovorjeno je bilo, da bodo vodovod zgradili čim hitreje, vendar je bilo kljub temu neka dni zamude, ker izvajalcu ni uspelo dokončati del na nekaterih drugih pomembnih objektih (Hradeckega cesta). Ob vodovodu teče plinovod in dokler jarek ni bil zasut, ni bilo mogoče utrjevati voznišča tik ob vodih, sicer bi prišlo do velikih poškodb.

Glede pripombe, da stroji v popoldanskem času stojijo, je treba reči, da zaradi majhnega obsega nekaterih del ni bilo mogoče vedno zaposlovati vse stroje. Če bi stroj vsakokrat, ko ni obratoval, odstranili z gradbišča, bi vsekakor dela izvajali še dalj časa.

14.000 „klientov“

Poročilo o delu davčne uprave na seji občinske skupščine

Postaviti bo treba družbeno oceno izredno pomembnega dela, ki ga opravlja davčna uprava, je dejal predsednik sveta za finance Joško Pirnar, ko je občinska skupščina na predzadnji seji obravnavala poročilo o delu in organizaciji davčne uprave občine Bežigrad v letu 1972. Davčna uprava je tisti mehanizem, ki zbira sredstva za vse, od federacije do občine in krajevnih skupnosti, je poudaril; če ne funkcionira tako, kot bi morala, je razumljivo, da so tudi viri sredstev manjši, oziroma da jih manj izkoriščamo kot bi jih lahko.

Bežigraska davčna uprava ima letos opravka s približno 14.000 davčnimi zavezanci (pred štirimi leti jih je bilo 6.000), skupna davčna obremenitev pa znaša več kot

30.000.000 dinarjev. Izterjava davkov je zadovoljiva. Do konca oktobra so izterjali 67% davkov, kar je boljše od republiškega povprečja in tudi boljše od izterjatev v preteklih letih. O tem govori tudi podatek, da so občani, ki niso poravnali obveznosti v določenem roku plačali še 55.911 dinarjev obresti.

Zaradi kršitve davčnih predpisov je davčna uprava letos ukrepala v 19 primerih, prav

toliko so jih posredovali sodniku za prekrške, 7 primerov pa so prijavili sodišču. V zvezi z akcijskim programom občinske skupščine je davčna uprava pri ugotavljanju virov neupravičenega bogatstva prešla na konkretno delo: en primer so predlagali v postopek komisiji za ugotavljanje izvora premoženja, pri koncu pa je zbiranje podatkov za še štiri primere.

JOŽE FLERIN
mesarija
Črnuče

Vsem kupcem želim
mного sreče in uspehov
v novem letu

BELINKA

tovarna elektrokemičnih izdelkov
LJUBLJANA
Šentjakob ob Savi

Proizvaja:

- Sadolins PX 65
- Sadolins PX 65 TOZ COAT
- Sadolin parketni lak
- Natrijev perborat
- Natrijev perborat SPECIAL
- Vodikov peroksid pro analysi
- Boraks

OBRATNO PODJETJE

MONTAŽA

SAMOVA 12

- vodovodne inštalacije
- centralne kurjave
- stavbeno kleparstvo

Vsem občanom želimo
mного uspehov
v letu 1973
in se priporočamo

JUB

kemična industrija
DOL PRI LJUBLJANI

izdeluje:

- barve za obdelavo notranjih in zunanjih sten
- kite za steklarska dela
- premaze za nego avtomobilov
- lužila za les
- lepila za gradbeništvo in lesno industrijo
- plastični omet
- PARETOL — fasadna barva

Priporočamo naš najnovejši izdelek — JUBINOL poliuretanski premaz za pode.

INDUSTRIJSKI

BIRO

PODJETJE ZA IZGRADNJO
INDUSTRIJSKIH OBJEKTOV
LJUBLJANA, Parmova 33

prevzema in izvaja inženiringe za izgradnjo in rekonstrukcijo industrijskih objektov, izdeluje razne projekte in ekonomske elaborate.

Vsem občanom želimo
srečno novo leto